

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

É R D

JEGYZŐKÖNYV

az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. október 10-ei Közmeghallgatásáról

Készítette: Borbély Milán

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2023. október 10-én (18:00 órától) megtartott Közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal – Polgárok Háza 204-es terem

Jelen vannak: Balogh Csaba elnök, Hócs László és Sárközi Lajos képviselők, lakossági érdeklődők

Balogh Csaba elnök: Köszönti a megjelent képviselőket és vendégeket. Elmondja, hogy az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat havonta szeretne rendes ülést tartani. A rendes üléseken kívül szükségszerűen rendkívüli üléseket is fognak tartani. A városi ünnepségeken pedig a lehetőségeikhez mérten megpróbál részt venni az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Pl. március 15-ei városi ünnepség, június 4-e a Nemzeti Összetartozás Napja, augusztus 20-ai városi rendezvény stb.

Majsai Piroska lakos: Elmondja, hogy régebben Ófaluban laktak, majd Bács-Kiskun Vármegyébe költöztek, de ott nem kaptak munkát, nem érezték jól magukat, ezért visszajöttek Érdre. Balogh Csaba, az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke adott a családnak egy lakókocsit, hogy abban tudjanak élni a párjával, 19 éves súlyosan beteg gyerekével, illetve 16 éves gyerekükkel. A család legidősebb lánya, Jóni Piroska a Topoly utcában a Családok Átmeneti Otthonában van a párjával, illetve 2 kisgyermekükkel, a harmadik gyerekkel pedig várandós. Szeretné, hogy legalább a lányának, Jóni Piroskának és a családja önkormányzati lakást kaphasson.

Vadászi Orfeusz lakos: A Darukezelő utcába szeretne fekvőrendőrt kérni. Ezt a kérését már jelezte Balogh Csabának, az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, illetve Gál Alexnek, a választókerület önkormányzati képviselőjének is. Nem csak ő, hanem az egész környék ezt szeretné. A közelben van óvoda és általános iskola, illetve fitness terem is. Az utóbbi időben ennek köszönhetően nagyon megnőtt a forgalom a környéken. Ráadásul ezzel a gyorsajtás is, mert mindenki siet. Majdnem minden nap történik valami baleset a gyorsajtás következtében és utána jön a verekedés. A minap is egy gyorsajtó egy babakocsis anyukát sodort el, amiből aztán kb. éjjel 1 óra felé tettelegesség is lett – erről kamerafelvétel is készült. Azért ezt az utcát használják, mert ez aszfaltos út – a többi környékbeli utca nem az. Szerinte igenis sürgős a probléma és azonnali intézkedést igényel.

Balogh Csaba elnök: Megköszöni a részvételt, az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatását bezárja.

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatása 19:00-kor ért véget.


Balogh Csaba
elnök




Hócs László
jegyzőkönyv hitelesítő